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HOJA 2 DE EJERCICIOS PROPUESTOS
UNIDAD 0: REPASO

Ejercicio 1: Resolver las siguientes ecuaciones:

a) (x+%}(x—%]—(x+5)-(x—3)=3-(31—%] b) %xz -%-1:0
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i) x° =5mx—4m i) —2x2+§x—§=0
X-i = Liw i &1: (V28 x__ i X = -__/_.
Ejercicio 2: Resolver las siguientes ecuaciones:
a) x*-5x*+4=0 b) x*-5x*-36=0
Moz L, %oz -1, %yz 4, ¥y= -4 Y= d , ¥l = =9
c) x*+10x*+9=0 d) x*-5x" +5x* +5x—-6=0
Vs b fobmeius. Az xge -4, A2 =3
e) x°-2x'-3x +6x*+2x—-4=0 f) x°—13x*+36x=0
XM=dy L=z f, =2, Ly=Y1, Yr= -1 Xz 6, ¥p=-2, =2, %u= 3, ¥s=-3
g) x"-7Tx+6=0 h) —x+x>=x"—x*
x= A B B 0 YA
Ejercicio 3: Resolver las siguientes ecuaciones:
a) v2x+3=3 b) +3x~8 ~l=x~3
c) V3x-2-4=0 d +V7-3x-x=7
v= & X= -3 [4=-3Y 4o o
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e) 3/6x+1=2x+5 f) 2Jx+4=5x+4
X1= %, ’(-’—:'i- ¥z 4L

Ejercicio 4: Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones de 22 grado:
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e Ejercicio 5: Resolver los siguientes sistemas lineales de dos ecuacicnes con dos incdgnitas:

| a) b)

| -2x+y = -8 , 3x-2y =_6
4x+5y = 2 Sx+2y = 10 |
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c) d)
x-(y+1) = 3 x-2:(x+y) = 3y-2
y+x+3 = 4 Fad = 3 |
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Ejercicio 6: Resolver los siguientes sistemas por el método de Gauss: (N'C' ES 0 BUGATOR(0 Wdc EALAS J

a) b) !
X y+dz=-4 : : y+z= B |
X+ y+ 2= 2 KXo Yo 3m~»4 i
x+2y- z= B Qx‘»}+zw 11 ‘/g,éh,u» ». |
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'_u-»zx&e» y+2z=12

c) d)
X+ y+ 2=2 . yez=1
3x-2y- z=4 X-2y-z=2

v B= -2 3 4 q
r=3
e) f)
Sx+dy- z= 3 ~-X+ 2y~ z=1
4 bx -ty 4+ dz=-106 2x -4y 4 z=3
K~ y+Pz= -0 X+ ¥4 2u=2

¥= -1 . A
g= 4 No J"he héwu
A )

Ejercicio 7: Halla dos nlimeros consecutivos cuyo producto sea 182.
s< 43 r £ = —4Y
b e g

(1= AH
Ejercicio 8: Halla dos nimeros enteros consecutivos tales que |a diferencia entre la tercera parte del mayor vy la
séptima parte del menor sea igual a la quinta parte del menor.
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Ejercicio 9: En un corral hay conejos y gallinas. En total son 53 cabezas y 176 patas. {Cudntos conejos y gallinas hay?
Y& u- (,JJLH.IUS ﬁ v {r‘j = R
h:[ﬁ MC&»&\ b{,{,J—’La:AJ/G

Ejercicio 10: Paloma pagd 272 € por 4 entradas para un concierto y 8 para el teatro, Luisa pagé 247 € por 9 entradas
para el concierto y 3 para el teatro. ¢Cuanto cuesta la entrada a cada espectaculo?
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Ejercicio 11: Dos grifos manando juntos tardan en llenar un depésito 2 horas, ¢cudnto tardaran por separado si uno
de ellos tarda 3 horas mas que el otro?
PISTA: Si un grifo tarda x hozs en llenar el depdsito en una hora llena 1/x del depdsito.
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Ejercicio 12: Calcula las longitudes de ios lados de un rectanguio sabiendo que ia diagonal mide 58 cm y el lado

mayor excede en 2 cm al menor. 7 7
,(l 4 (’)(- t L) T
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Ejercicio 13: En un examen de 20 preguntas, cada acierto suma 2 puntos y por cada fallo te quitan medio punto. Para
aprobar es necesario contestar a todas las preguntas y sacar 20 puntos. {Cuantas preguntas, como minimo, hay quc
responder bien para aprobar?

X.t %u cwij‘z\.b 2 X - .-Z_/(z,c -x)'_Z 10 = x>2H42
20 = = - 3"’""'&‘)" Ag Saceh Al /"I’tj[&.J“\ 4ww£cél

Ejercicio 14: Para vallar una finca rectangular de 720 m2 se han utilizado 112 m de cerca. Calcula las dimensiones de
la finca.

* Le 2y = ML B X=3¢ ; Y= 20
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